

Городской, ул. Фигнер, дом 3,
библиотека им. Ленина (2 экз.).

«Город всех стран, соединяйтесь!»

КУЛХИШАЙ ПОБЕДА

№ 102 (2921)

ОРГАН ВОСКРЕСЕНСКОГО РАЙКОМА ВКП(б)
и РАЙСОВЕТА ГОРЬКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Выходит 2 раза в неделю

6 сентября 1942 г.

(Воскресенье)

Цена № 5 коп.

Работать за двоих, за троих!

В ближайшие дни закончить уборку урожая, полностью рассчитаться с государством

Образцово завершим фронтовую декаду

Обращение колхозников и колхозных сельскохозяйственных артелей имени Молотова, Благовещенского сельсовета

Дорогие товарищи!

Наша страна 15 месяцев находилась в напряженной обстановке, поставки выполнились к 15 сентября. Браг, не считаясь с науками погоды, бешено речет вперед, к Ставрополю, Канаку, Браг должен быть остановлен и разгромлен.

В этой саиденной отечественной войне советского народа против гитлеровских захватчиков большие задачи стоят перед нами, работниками колхозных полей. Чем больше мы будем врага вперед, тем раньше мы выйдем из сферы хлеба, мяса и сырья для промышленности, тем сильнее будут удары Красной Армии по гитлеровским танкам.

Мы знаем, что победа над врагом куется не только на фронте, но и здесь, на колхозных полях. Создана эта, мы трудимся в эти грязные дни не покладая рук, не жалея сил. Все члены нашего колхоза на уборке урожая ежедневно работают по 1,5—2 нормы. Этот трудовой подъем обеспечивает проведение уборки в сжатые сроки.

Уборку созимы мы проводим в 9 дней, гербование льна в 3 рабочих дня. На колхозных полях проходим подбор всех колосьев. Лен полностью окодчен и разостлан. Извы хлебоготовок выполнены.

Но мы не можем и не должны успокаиваться на этом. Родина и фронт требуют от нас еще большего наращивания сил, быстрейшего окончания всех уборочных работ.

Обсуждая обращение колхозников и колхозных сельхозартели имени Партийной коммуны, Велижского района, о проведении с 1 по 10 сентября фронтовых декад на завершение уборки урожая в озимого сена, берем на себя следующие обязательства:

1. К 20 сентября закончить обмолот всех зерновых культур.

2. До 10 сентября полностью выполнить годовой план поставки сельхозпродуктов государству.

По-фронтовому

В эти дни работают по-фронтовому члены Нестандарта, Клинического и Засоверского колхозов. Быстро темпами идет обмолот и расстил листьев. Поставки крики выполнены.

Вчера на колхозах сельсовета для сдачи верши государству был направлена красный обзор. Из 18 шлюзов сданы для сдачи овес, рожь, ячмень. К 19 сентября готовятся еще один обзор. К 10 сентября все по-

3. К 20 сентября закончить уборку картофеля, а картофелесточки выполнять к 15 сентября.

4. Для увеличения поголовья скота мы создаем прочную коровую базу, а в течение этой декады еще больше увеличим заготовку сilage за второго укоса.

Мы все как один будем работать от темы до темы.

За каждым колхозником закреплен определенный участок, за выполнение работ из которых колхозники несет персональную ответственность.

Товарищам колхозников и колхозниц, работникам МТС, приказываем все приступить по-боевому к завершению уборки грядок и озимого сена.

До конца декады стальность не склонится дней. Давайте в эти дни напрямую все силы будем работать так, чтобы все колхозы вышли на 1,5—2 нормы, работать так, чтобы все все колхозы завершили до 10 сентября уборку зерновых и все колхозы выполнили поставки сельхозпродукции господарству.

Пусть наша жгучая новизна и враг восплотят в дела, в наш труд. Пусть помнят народы, что родина в опасности, в опасности жизни каждого из нас.

Самоотверженным трудом podemos фронт настичь смертельный удар по врагу, поможем бойцам Красной Армии освободить нашу славленную землю от немецких оккупантов.

Председатель колхоза Н. Н. Охайников; бригадир А. И. Рабинин, Н. И. Горячев, Н. А. Наладов; заменяющие: А. В. Зимина, К. В. Голицын, В. М. Дрыманская; колхозники: М. И. Смирнова, А. М. Симоновская, А. В. Багрова, Ф. П. Рабинина, В. А. Девушкин, Е. И. Горячева, Т. М. Лебедева.

На сельсовете есть до сих пор и отставший колхоз «Быстроцкий» (председатель А. Ф. Шаповал), Дисциплинарная в артели сильней. На работу выходят подпольно. Правление колхоза, сельсовет нужно развернуть работу с подпольем и добиться, чтобы в эти грязные дни все труждались по-фронтовому.

М. Чубинкова.

Гарой Советского Союза наименование водитель танки инженером А. В. Григорьев. Фото Л. Волкинина. Фоторедакция ТАСС.

План перевыполнен

Тракторная бригада № 3 (бригадир С. В. Чебурик) перевыполнила годовой план тракторных работ.

Из плана 1496 гектаров в первоходе на мягкую пахоту выработано 1540. Сэкономлено 1662 килограмма горючего. А

Будем работать еще лучше

Успешно проходит уборка урожая в колхозе «Красный Гайд», Погатихинского сельсовета, где председатель член ВКП(б) тов. Наличников. Все земли в колхозе соревнуются между собой. Колхозники имеют индивидуальные социалистические договора.

Завено тов. Косарев на уборке ежедневно перевыполняет нормы выработки. Само тов. Косарев работает по-стахановски, она выживает на 0,20 гектара в день.

На оконце льна земли выплатили дважды задание на 200 процентов. Сотни тов. Махалкина, кроме своей основной работы на ферме, ежедневно выходит работать в поле и выполняет на жито на 0,16—0,18 гектара в день.

Без упрековский аппарат колхоза принимает участие в племенных работах.

Обсуждая обращение членов артели имени Партийной коммуны, Велижского района, о проведении фронтовых декад по уборке зерновых колхозов и поздних артелей «Быстроцкий» распределил земли из себя обязуется работать еще лучше и в кратчайший срок закончить уборку урожая.

Д. Ессеевьев.

«Хорошая уборка урожая, экономное расходование продуктов питания — это выигрыш значительного сражения в войне с фашистской бандой. Уборка — это то же, что бой на фронте».

М. И. Калинин.

РАЙОННАЯ ДОСКА ПОЧЕТА

По решению исполнкома райсовета и бюро райкома ВКП(б) на районную доску почета заносятся следующие передовые колхозы, успешно завершившие уборку:

8 Колхоз им. Молотова, Благовещенского сельсовета (председатель Охайников Николай Николаевич).

На 1-е сентября трубы зерновых озимого и ярового яровы 90 проц., зерн, из которых, озимых 137 гектаров из плана 129, график один зерно из зерна не выходит. Государственный план развития животноводства по крупному рогатому скоту выполнено на 100 проц., по овцам на 110 проц., по ягням на 160 проц.

9 Колхоз им. 20-летия Октябрьской Революции, Шаталевского сельсовета (председатель Махов Николай Дмитриевич).

Из плана «Бородицкое» зерновых 107 гектаров, сажено 107, из которых 70, из них обмолочено с площа 56 гектаров, зерн, из которых есть с площа 17 гектаров, размолоты с площа 15 гектаров. Из плана зерно всех зерновых 89 проц., сажено зерна 40 проц., из них натурализованы 80 проц., сажено 40 проц., изложено зерно 65 tons из плана 65 tons. Весь план развития животноводства выполнено на 106 проц. Площади озимых 48 гектаров из плана 45.

10 Колхоз Красный Партизан, Шурковского сельсовета (председатель Бухвалов Михаил Александрович).

План зерновых зерновых 99 гектаров, сажено 92, из них засеяно 68 гектаров, обмолочено 30.

Весь зерн с площа 17,6 гектаров из которых есть с площа 15 центнеров, из плана 15 центнеров. План зерновых выполнен на 150 проц. план посева озимых на 100 проц. План развития животноводства выполнен.

Трудовой подъем

Получив газеты с письмом членов сельхозартели из Парижской коммуны, Велижского района, 30 агитаторов Владимира района сельсовета проходят в колхозах беседы о фронтовой работе.

Отметим на обращение учащихся всех работ, заявивших колхозников — будем трудиться от темы до темы.

Еще быстрее пошла работа. Агитаторы А. В. Убийца, Е. М. Гайдукова и другие личные хорошие трудовые приемы учили колхозников, колхозен.

В дни декад все труждаются по-фронтовому. Члены Большевиклического колхоза «Бурятский яр» по рабочему плану должны были выполнить 30 гектаров, а сажено 30 гектаров из плана 30 гектаров в сажено 4. Председатель артели В. И. Ушаков, бригадир Соколов и Рабинсон, работники супермаркета завоевали работники колхоза, шахтеры и колхозники, колхозы и колхозницы.

В дни декад все труждаются по-фронтовому. Члены Партийной коммуны, Засоверского района, вспомогательных колхозов «Новый штурм», «Любопытство» вспомогательных колхозов все на станицах.

Шиншильский колхоз «Красный шахарь» перевыполнил на 15 гектаров план озимого сена.

Вперед колхозы пошли на приемный пункт красный обзор, 55 подвод. Отправлено государству более 200 центнеров зерна.

Так величались по фронтовой декаде члены артелей Владимира района сельсовета.

П. Салтанов, председатель сельсовета.

